

ZNOJEMSKO

Regionální noviny

Vydává NESON s.r.o. Číslo 43 Ročník XXVIII. Cena 16 Kč/15 Kč (předplatné) Znojmo, pondělí 22. říjen 2018



Dny otevřených dveří zahájila Přímka v Miroslavi



„Dobrý den, vítáme vás na prezentaci oborů, které naše škola nabízí. Všechny vás v brzké době čeká významné rozhodnutí, které se týká profesního zařazení, a my jsme tu proto, abychom vám v tom pomohli. Tak jako nám naši spolužáci před lety. Všichni, kteří se vám dnes budeme věnovat, jsme oproti vám starší o rok, o dva, maximálně o tři. A jsme připra-

veni ukázat vám, co jsme se již ve svém oboru naučili. Uvidíte žáky naší školy přímo v akci, spoustu aktivit si budete moci také vyzkoušet. To je nejlepší způsob, jak zjistit, který obor je právě pro vás ten pravý,“ zdravili ve středu 10. října devátáky základních škol z Miroslavi, Moravského Krumlova, Hrušovan nad Jevišovkou a Prosiměřic Matěj Kotrnc a Filip

Hron, žáci 3. ročníku oboru Cestovní ruch.

Jejich rétorika byla všemi účastníky hodnocena na výbornou, stejně tak i aktivity ostatních žáků dalších oborů, které SOU a SOŠ SČMŠD, s.r.o., Znojmo nabízí.

Kterého kluka nezajímají motorky předváděné automechaniky či krásná práce se dřevem, kterou si mohli vyzkoušet s našimi truh-

láři? Obdiv sklízeli i žáci dalších oborů, mezi něž patří Sociální činnost, Hotelnictví a turismus, Kuchař-číšník a Prodáváč. Kdo by si nechtěl nechat změřit krevní tlak či ochutnat řadu dobrot, voňavou kávu, cappuccino, jiné míchané drinky anebo pozorovat, jak se obyčejná bomboniera ztrácí v nádherně zaranžovaném balíčku?

To však nebylo všechno! Koupit si mohli i originálně zbarvený hedvábný šátek, letošní produkt studentské firmy oboru Podnikání, obchod, služby. A to by nebyly naše kadeřnice a kosmetičky, aby nezkrášlily mnoho žáků, dokonce i paní učitelky!

Organizace této akce se v restauraci Slávie v Miroslavi stala pro školu ve spolupráci s Jednotou Moravský Krumlov již tradicí. Přímka se letos pro veřejnost otevřela poprvé, aby tak roztočila spirálu mnoha dalších prezentačních akcí.

Už první pátek v listopadu se na vás těšíme na Burze škol, která se koná v SŠ Dvořákova Znojmo.

Velice rádi vás samozřejmě přivítáme u nás ve škole. Pokud máte zájem, můžete si do kalendáře napsat data a názvy akcí:

Dne 15. 11. **Řemeslo má budoucnost** (08.00–13.00 hodin) a **Den otevřených dveří** (14.00–17.00),

Dne 6. 12. **Vánoční výstava** (08.00–16.00),

Dne 9. 1. a 6. 2. 2019 **Přijímací zkoušky nanečisto** (vždy 14.00–17.00 hod.).

Nebo byste se na jeden den chtěli stát středoškolákem? Zavolejte, rádi vás přivítáme! Kontakty najdete na www.sousoszn.cz

Mgr. Ludmila Karpíšková (PI)

